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Vad jag är tacksam för min församling!

Andréas 
Selin

FÖRSAMLINGENS 
ORDFÖRANDE

NÄR JAG VAR TONÅRING var kyrkan mitt liv. Jag hade 
för det mesta kul i skolan och trivdes med 
de sporter jag höll på med, men det var på 
ungdomssamlingarna, på fredagarna, livet var 
som bäst. Vi var ett kompisgäng på kanske 
10–15 personer, som sågs varje fredag och hit-
tade på allt möjligt roligt (och dumt) och sen 
avslutade vi kvällen, ett bra tag efter midnatt, 
genom att åka till vårt dygnet-runt-öppna 
McDonalds. Om det var tid för melodifesti-
valen, hockey eller bara filmkväll var det inte 
ovanligt att vi på lördagen ställde upp soffor 
och en projektor för att se på det tillsammans, 
för att sedan riva allt inför gudstjänsten på 
söndagen. Kort sagt var verkligen kyrkan mitt 
andra hem och flera av de vänner jag lärde 
känna har jag god kontakt med idag. Mina 
vänner och min hemförsamling var verkligen 
min trygghet. Att lämna den tryggheten 
genom min flytt till Linköping för drygt tio 
år sedan innebar en stor förändring för mig. 
Jag kände i princip ingen och jag var därför 
väldigt mån om att hitta nya sammanhang 
och en församling, där jag kunde möta folk. 
Efter några kyrkobesök fastnade jag för vår 
församling och det var mycket tack vare Re-
voice och möjligheten att tidigt få bli delaktig 
i församlingens musikliv. Sen dess har mitt 
kontaktnät och min trygghet växt och idag 
känner jag att jag har en församling att luta 
mig mot när livet förändras.

FÖR VISST ÄR LIVET FULLT av förändring? Ena dagen kan 
allt vara fantastiskt och några timmar senare 
kan det vara kaos och katastrof och ibland 
händer saker som förändrar allt.

Troligtvis den största förändringen jag 
upplevt var när vi fick vår son Neo. En dröm 
gick i uppfyllelse när han kom och med det 
vändes våra liv upp och ner. Bokstavligt. 
Klockan blev irrelevant, mat fick ätas när tid 

gavs, sömn blev en avlägsen dröm, egentid 
blev en lyx och energi är något vi fortfarande 
letar efter och enligt mer erfarna föräldrar 
har vi många år kvar av denna vardag. I allt 
detta är det svårt att orka med allt man vill 
göra. Träffa vänner, gå ut och äta, resa, be, läsa 
bibeln, gå i kyrkan… ja, ni fattar och i det är 
jag så oerhört tacksam för Jesu låga trösklar. 
Att leva i vetskapen att han alltid går vid min 
sida och alltid lyssnar, när jag somnar under 
min kvällsbön, att han förstår mig även när jag 
ber min kanske ärligaste bön som går såhär;

”Herre, här är jag”. Punkt. Färdig. Jag är 
klar där. Jag orkar inte be mer men Du vet! 
Du förstår och det räcker. Det är som det står 
i första Petrusbrevet 5:7: ”och kasta alla era 
bekymmer på honom, ty han sörjer för er”.

DE DAGAR DÅ VARDAGEN bara blir något att överleva 
och orka med finner jag oerhörd tröst och 
trygghet i församlingen och gudstjänsterna. 
För där känner jag att jag får komma som jag 
är oavsett om jag är trött och sliten eller glad 
och energisk. Och jag är så tacksam för er 
som känner likadant och kommer och delar 
livet med mig och alla andra! Är inte det en 
fantastisk skatt? Att vi i allt som livet är har en 
församling att dela det med och att i allt detta 
finns Jesus mitt ibland oss. ”Ty där två eller 
tre är samlade i mitt namn är jag mitt ibland 
dem” (Matteusevangeliet 18:20).

Herre, här är jag och vad jag är tacksam för 
dina låga trösklar och din församling!

Lyckad Semmel-
AW i Martas Café
På fettisdagen bjöd Equme-
niakyrkan in till Semmel-AW 

i Martas Café. Och många 
tog chansen att komma dit, 

äta det säsongsbetonade 
bakverket, umgås och ha det 

trevligt tillsammans!
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RPG

Torsdag 2 april kl 18.00
Getsemanemeditation
Tillsammans med Equmeniakyrkan.

Torsdag 16 april kl 14.00
Flockdjuret människan! Medmänskliga relationer 
genom humorns glasögon.
Eva Granlund, skådespelare och sjuk-
gymnast, Vadstena. Pearly Gate Jazz 
Band, Jönköping. Storsamling för alla 
RPG-föreningar i Linköping. I kyrksalen. 
Servering i Mariasalen.

Torsdag 7 maj kl 14.00
Linköpings Slott: biskopsborg, kungligt slott och 
landshövdingeresidens.
Christel Storm, chef Slotts- och Domkyr-
komuseet, Linköping.

Torsdag 21 maj kl 09.00
Vårutflykt
Rejmyre glasbruk,  Hävla bruksmiljö med 
Hammarsmedjan, S:a Maria kyrka och 
Risinge hembygdsgård. Kostnad: 450 kr 
per person.

Välkommen till intressanta program och 
en härlig gemenskap kring kaffeborden! 
Fikat kostar 40 kronor.

Du är också hjärtligt välkommen som 
medlem i RPG Equmeniakyrkan! Med-
lemsavgiften är 250 kronor per person och år 
och betalas med Swish 1234833208 eller 
bankgiro 5275-7259.

Våra samlingar sker i Equmeniakyrkan, 
Drottninggatan 22, 582 25 Linköping. 
Varmt välkommen!

LARS EKLUND ORDFÖRANDE, 0706-22 63 74

Vårprogram hos RPG

RPG står för Riksförbundet Pensio-
närsgemenskap och är en av de fyra 
pensionärsorganisationer som ingår 
i regeringens pensionärskommitté. I 
Equmeniakyrkan Linköping arrangerar 
RPG i vanliga fall varannan torsdag 
intressanta program inom kultur, kyrka, 
samhälle och vetenskap.  
Alla är varmt välkomna!

Följ med på RPG:s vårresa 
till Östergötlands bergslag!
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Torsdag 21 maj kl 09.00 från Equmeniakyrkan 
avgår full buss, hoppas vi, mot Stjärnborgs 
Gästgiveri i Rejmyre. Där står det efterläng-
tade förmiddagskaffet uppdukat. När livsan-
darna återvänt promenerar vi en kort bit till 
Rejmyre glasbruk. Där blir vi omhändertagna 
av guider som visat och berättar om bruket 
och glaskonstens historia. Våra ögon kommer 
att tjusas av glasets former och skönhet och en 
och annan vacker sak kanske följer med hem 
från glasbrukets butik!

Vid det här laget är vi mätta på skönhet, 
men inte på god mat!  Det lilla problemet 
löser vi enkelt genom att promenera tillbaka 
till Stjärnborgs Gästgiveri. En uppdukad 
lunch möter oss bestående av en härlig ”wal-
lenbergare” med tillbehör och kaffe på maten.

Efter maten styr vi kosan mot Hävla 
bruksmiljö och Hammarsmedjan. Här blir 
vi guidade om den betydelsefulla bruksmiljön 
och som historiskt satt bygden på Sveriges 
industriella karta.

TIDEN GÅR FORT och nu har vi vänt mot söder och 
mot S:a Maria Kyrka och Risinge hembygds-
gård. Även här möter oss guider som är ivriga 
att berätta om kyrkans skönhet och betydelse 
och om hembygdsgårdens berättelser från 
strävsamma liv i ett sjudande landskap. Berget 
och skogen krävde styrka och uthållighet från 
dom som skulle förädla naturtillgångarna. 
Eftermiddagskaffet intar vi förmodligen stå-
ende invid hembygdsgårdens solbelysta vägg!

Mätta på intryck sätter vi oss tillrätta 
i bussen och tar närmaste väg tillbaka till 
Linköping och Equmeniakyrkan. Vi räknar 
med att komma hem mellan kl 18.00 och 19.00.

LARS EKLUND

Hävla Bruk och Rejmyre glasbruk är två av besöksmålen när RPG:s vårresa 
styr kosan till Östergötlands bergslag lördag. Tag chansen och följ med!
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Konferenshelg

Som du kan läsa på sidan 6 kommer Lärjunge 26 att 
vara i vår kyrka 10-12 april. Vi får då bl.a. besök av 
Emma Gunnarsson, pastor i Betlehemskyrkan i Gävle, 
och uppvuxen i vår församling. Hon är samordnare av 
helgen. Britta Bolmenäs tillbringade sina tonår i vår 
församling då hennes far, Lars Holmberg, var pastor här. 
Hon är numera nationell samordnare i Equmeniakyrkan. 
Vår tidigare pastor, Marcus Lind, numera generalsekre-
terare i Equmenia, kommer också att vara här.  Vi bad 
dem om lite reflektioner inför besöket:

Emma Gunnarsson
Att få känna sig hemma är en känsla jag 
hoppas att alla ska uppleva i kyrkan. För mig 
blir det så i dubbel mening när jag i april får 
återvänta till er min älskade hemförsamling 
för Lärjunge26. Till vardags är jag pastor i 
Betlehemskyrkan i Gävle, men är nu också 
projektledare för helgen. Det känns så roligt! 

Jag ser fram emot en helg där vi får tillbe, 
möta nya vänner och fördjupas i vårt lärjunga-
skap. Det är svårt att vara kristen ensam, vi 
behöver varandra, och min bön är att vi åker 
hem med brinnande hjärtan!

Tack kära Equmeniakyrkan i Linköping att 
ni öppnar ert hem för alla oss! Jag hoppas och 
ber att det också ska få göra någonting gott 
med er som församling. Tack för generositet, 
tid och knäppta händer! Och oavsett ålder så 
hoppas jag att vi ses på någon av helgens tre 
gudstjänster!

Britta Bolmenäs
Om du visste hur taggad jag är inför Lärjunge 
26 i Linköping! Det är utmanande att leva 
lärjungaliv i vardagen för oss alla. Många 
unga vuxna glider ifrån våra församlingar. De 
flesta   församlingar i Equmeniakyrkan har få 
unga vuxna. En del känner sig rätt ensamma. 
Med Lärjunge 26 vill vi skapa en mötesplats 
för att tillbe, hitta nya vänner och förnyas i 
lärjungaskapet, samt i bästa fall hitta ett sam-
manhang att fortsätta öva lärjungaskap med i 
sin geografiska närhet. Det finns både tydligt 
internationellt och tydligt vardagsnära raster 
över dagarna. Jag längtar att få mötas runt 
lärjungaskap och hållbar vardagskristendom. 
Hur kan vi tillsammans bygga en kyrka där 
också unga vuxna vill leva sina liv? En kyrka 
som förvandlar mig, dig och världen. Jag 
kommer såklart finnas med hela helgen, ser 
fram mot att möta, lyssna till, lära känna så 
många som möjligt av dem som kommer, 
men finns också med som predikant och på 
seminarium om kallelsen att följa Jesus. Det 
största av   TACK till er i Linköping att vi får 
göra detta tillsammans med er, hemma hos er.

Marcus Lind
Eftersom det på en del håll finns ett ökat 
intresse för Jesus bland unga har konferensen 
Lärjunge 26 vuxit fram. Det är en stor utma-
ning att många av de som är med i lokala 
Equmeniaföreningar och även finner en tro 
på Jesus inte är med i församlingar några år 

Palmsöndag 29 mars kl 11.00. Guds-
tjänst med scouterna

Måndag 30 mars kl 18.00. Templet. 
Andakt i stilla veckan. Eva Milton. Leif 
Larsson, musik.

Tisdag 31 mars kl 18.00. Kommande 
prövningar. Andakt i stilla veckan. Ida 
Löveborn. Isak Eveborn, musik.

Onsdag 1 april kl 18.00. Planer på att 
döda Jesus. Andakt i stilla veckan. Markus 
Löveborn. Sam Hellgren, musik.

Skärtorsdag 2 april kl 18.00. Det nya 
förbundet. Gudstjänst med nattvard och 
möjlighet till fottvagning. Lars Hermans-
son. Leif Hagström, musik.

Långfredag 3 april kl 11.00. Korset. Ida 
Löveborn. Församlingskören och Christina 
Birgersson Okkels. (Inget kyrkkaffe).

Påskafton 4 april kl 23.00. Påsknatts-
mässa i Lambohovskyrkan.

Påskdagen 5 april kl 11.00. Kristus är 
uppstånden. Gudstjänst med nattvard och 
möjlighet till dopbekräftelse. Markus Löve-
born. Församlingskören och Christina Bir-
gersson Okkels. Kyrkkaffe. Efter gudstjäns-
ten äter vi en enkel lunch tillsammans. 
Kontakta Eva Milton, tfn 013-249805 eller 
eva.milton@equmeniakyrkanlinkoping.se 
för mer information.

Annandag påsk 6 april kl 10.00. Möte 
med den uppståndne. Mässa i Lambo-
hovskyrkan.

Stilla veckan 
och påsken
i Equmeniakyrkan

Lärjunge26 - konferens i Equmeniakyrkan

senare. Det känns därför roligt att Equmenia 
och Equmeniakyrkan gör denna konferens 
tillsammans och inte minst att vi får ha den 
hemma i universitetsstaden Linköping! Jag 
kommer finnas med under konferensen och 
predika på söndagens gudstjänst där vi förenar 
konferensens deltagare och vår församling. 
Det ser jag verkligen fram emot!

Vi önskar er en fin helg och att vi i församlingen 
lever upp till era förväntningar. Välkomna!

BIRGITTA JACOBSSON



Föreläsning

Besök av Per-Olof Eurell: Verkligheten korrigerar
Måndag 25 maj kl 18.00 får vi besök av Per-Olof 
Eurell, författare till boken ”Verkligheten 
korrigerar”. Så här berättar han om sig själv 
och sin resa:

Jag  har gjort en resa från att vara starkt 
anti-HBTQ till att vilja bygga en inklude-
rande kyrka för sexuella minoriteter. Jag har 
en bakgrund som företagsledare och känd 
profil i svensk frikyrklighet. 

I min  nit att stå upp för ”den rätta lä-
ran” engagerade jag mig i sammanhang där 
aktivt motstånd mot ”HBTQ-rörelsen” sågs 
som en viktig troshandling. Jag  var med i 
ledningen i den församling som tog initiativ 
till ett fackeltåg i Stockholm till försvar för 
pingstpastorn Åke Green, sedan denne blivit 
dömd  till fängelse för hets mot folkgrupp 
efter att ha predikat att homosexualitet är ”en 
cancersvulst på samhällskroppen”. 

Jag  var med i styrelsen i tidningen Världen 
idag i 17 år. De sista nio åren var jag  styrel-
seordförande efter att Ulf Ekman lämnat den 
posten. Världen idag är en extremt homofob, 
kristen tidning. 

När vår  26-årige son Gabriel, som då 
var anställd på Livets Ord, kom ut som gay 
förändrades mitt  liv. Den berättelsen finns på 
P1 Dokumentär ”Fadern, sonen och synden”.

Jag  har skrivit boken ”Verkligheten korri-
gerar ” – en bok om homosexualitet i ljuset av 
Bibeln, historien och mötet med människor. 

Jag  har också tagit initiativ till konferensen 
”Jesus älskar HBTQ”, som hållits två gånger. 
En ny konferens är planerad i Stockholm i 
oktober 2026.

Livet i Lambohovskyrkan

Klintagården

ISEN SMÄLTER OCH SNÖN ÄR nästan borta, skönt. Öland 
börjar med andra ord få tillbaka allt det vi 
längtar efter, värmen, solen och den sköna 
känslan av mild luft som blandas med havets 
salt.

Med det börjar livet på Klintagården att 
frodas på nytt. Vi bokar in både gamla och 
nya gäster på campingen och i våra rum. Det 
blir läger och vi får vara med om att unga 
människor  kommer hit, fantastiskt

När vi tittar på de som redan har bokat in 
sig känns det som att det blir en god sommar 
även detta år. En god sommar blir det också 
därför att vi vet att många församlingar runt 
omkring i vår region kommer ihåg Klintagår-
den i sina förböner och även på andra sätt.

Vi ser också fram emot att se många 

församlingar här på årsmötet söndag 19 april. 
Du som har möjlighet att hjälpa oss i våra 
förberedelser inför sommaren är välkommen 
till arbetsdagarna 15–22 april.

Till sist tackar vi Gud för att han har gett 
oss en ny kock. Vi har precis i början av mars 
tagit emot Ann-Sofie Berglund som ny köks-
chef i vårt kök och är oerhört tacksamma för 
att hon vill jobba hos oss.  På samma sätt som 
vi är tacksamma för alla de år Daniel Pong har 
varit vår kökschef. Nu ser vi framåt och pla-
nerar för allt roligt som skall hända framöver. 
Välkommen på konserter och samlingar mm 
under sommaren.

Till sist. Tack för era förböner och Guds 
välsignelse till er, i det ni står som församling.

STEFAN PANTZAR FÖRESTÅNDARE KLINTAGÅRDEN

UNDER VECKA 10 FIRADE VI årets kulturvecka som blev 
både innehållsrik och välbesökt. Med oss 
hela veckan fanns konstnärerna Phoebe och 
Ingemars Härdelin samt Birgitta Jacobssons 
tavlor och gav både skönhet och grund för 
samtal. Linnéa Claessons besök på måndagen 
satte igång tankar som återkom på olika sätt 
under veckan i samtal och förkunnelse. Hon 
uppmanade oss att träna på att våga stå upp 
för människovärdet även när det känns be-
svärligt. Att våga skapa lite ”dålig stämning”, 
att uttala sin sanning klart och högt ger andra 
möjlighet att följa efter. 

Trollkonstnären Felix fascinerade och un-
derhöll den unga församlingen på tisdagen. 
På onsdagen talade Anna-Karin Palm om 
hur det var att växa upp med en mamma 
som dominerade familjens känslolägen och 
hur en demenssjukdom som Alzheimers kan 
väcka oväntad ömhet och även humor. På 
torsdagen fick vi en härligt svängig konsert 
av Fröjda och kompbandet ”Korsbandet”. 
Torsdagscafét bjöd på kakbuffé med recept 

från olika delar världen: Irak, Danmark, 
Ukraina, Syrien m.m.

Lördagens festdag blev ett möte mellan 
generationer, kulturer, kyrkotraditioner och 
olika musikstilar. Vi avslutade med att se 
filmen om Lambohov och fick reflektera över 
vad som gör en stadsdel levande och hur vi 
kan bidra till dagens Lambohov genom att 
föra människor samman. Under en dag fick 
Lambohovskyrkan fungera ”leklada”, visst vill 
vi se fler sådana initiativ? 

VI VILL INBJUDA TILL ATT FIRA PÅSK med oss. Tisdag 31 mars 
kl 17.00-19.00 inbjuder vi alla barnfamiljer 
till en pysselkväll med mat och äggjakt. På 
Skärtorsdagen, torsdag 2 april kl 18.00 firar vi 
Skärtorsdsgsmässa där vi klär av altaret som en 
förberedelse för Jesu död och uppståndelse. På 
påsknatten, lördag 4 april kl 23.00 firas påsknatts-
mässa med kören Fröjda. Annandag påsk, 
måndag 6 april kl 10.00 firar vi Emmausmässa 
med kyrkokören. Välkomna! 

MARIA LÖFGREN FÖRSAMLINGSHERDE

Innehållsrik och välbesökt kulturvecka i Lambohovskyrkan

Under kulturveckan i Lambohovskyrkan bjöds bl.a. konstutställning med bl.a. Birgitta Jacobsson, 
föredrag av Anna-Karin Palm och föreställning med trollkonstnären Felix. 

Det är nu det händer på Klintagården



6

Equmeniakyrkan Linköping
Drottninggatan 22 - 582 25 Linköping

www.equmeniakyrkanlinkoping.se
facebook.com/equmeniakyrkanlinkoping
Instagram: @equmeniakyrkanlinkoping 

facebook.com/equmenialinkoping 
Instagram: @equmenialinkoping 

info@equmeniakyrkanlinkoping.se

Församlingsexpedition
 TELEFON 013-24 98 00

INFORMATIONEN 013-24 98 25
MARTAS CAFÉ 013-24 98 21

GALLERI MAGNIFIK  gallerimagnifik@equmeniakyrkanlinkoping.se 
ADRESS VID BESTÄLLNING AV FÄRDTJÄNST

Isidor Kjellbergs gränd 6

Personal
IDA LÖVEBORN Pastor och församlingsföreståndare

exp 013-24 98 01
LARS HERMANSSON Pastor och vice församlingsföreståndare

mobil 0706-66 17 47 
MARKUS LÖVEBORN Pastor

exp 013-24 98 11.
EVA MILTON Diakon

exp 013-24 98 05. Lediga dagar: Fredag och lördag.
HANNA TÖRNBERG Ungdomsledare

exp 013-24 98 07
CATRINE RAPP Verksamhetsledare

exp 013-24 98 03 
CHRISTINA BIRGERSSON OKKELS Församlingsmusiker

exp 013-24 98 08
KONFERENSANSVARIG exp 013-24 98 02

e-post konferens@equmeniakyrkanlinkoping.se
ALEXANDRA BORG Café- och köksansvarig

exp 013-24 98 04
LARS-ÅKE ANDERSSON Ljud- och driftstekniker 

exp 013-24 98 06
PATRICK NILSSON Vaktmästare/Konferensvärd 

exp 013-24 98 09

Ordförande
Församlingen ANDRÉAS SELIN

ordf@equmeniakyrkanlinkoping.se
Equmenia MARCUS OTTOSSON

ordforande.equmenia@equmeniakyrkanlinkopng.se

E-post
Om inget annat anges: 

fornamn.efternamn@equmeniakyrkanlinkoping.se

Bankgiro och Swish
Församlingens organisationsnummer 822 000 2805 

Bankgiro församlingen 572-79 38
Plusgiro Equmenia 411827-9

Församlingens Swishnummer 123 175 86 63
Swishnummer Equmenia 123 157 97 05

På kyrktorget

Påsk: 30 mars-6 april
Påsken är kyrkans viktigaste högtid, då hela 
Jesu verksamhet når sin kulmen i döden på 
korset och uppståndelsen till livet. I kyrkan 
kommer det att finnas möjlighet att följa 
påskens drama under stilla veckan. Det är en 
god idé att vara med på alla samlingar, särskilt 
skärtorsdagens nattvardsgudstjänst, långfre-
dagsgudstjänsten och påskdagsgudstjänsten. 
Genom att vara med alla dagar kommer du 
att leva i påskens dramatiska skeende och följa 
Jesu sista dagar fram till segern över döden. 

Välkommen på följande samlingar äger 
rum i Equmeniakyrkan:

Måndag 30 mars. Andakt i stilla veckan.
Tisdag 31 mars. Andakt i stilla veckan.
Onsdag 1 april. Andakt i stilla veckan 
Torsdag 2 april. Skärtorsdagsgudstjänst med 

nattvard och fottvagning.
Fredag 3 april. Långfredagsgudstjänst.
Söndag 5 april. Påskdagsgudstjänst med 

nattvard.
För den som vill ta del av samlingar även på 

påskafton och annandagen, så har Domkyr-
kan och Lambohovskyrkan påsknattsmässa 
kl 23.00, och annandagsmässa kan du fira i 
Lambohovskyrkan kl 10.00.

Lärjunge 26 – en helg om att följa Jesus
Fredag-söndag 10-12 april äger Equmeniakyrkans 
konferens Lärjunge26 rum i vår kyrka! Det 
är en helg om lärjungaskap i vardagen för dig 
som är 20–40 år +/-.

Konferensens gudstjänster är öppna för 
alla, välkommen även du som inte är anmäld:

Fredag 10 april kl 20.00. Britta Bolmenäs 
predikar.

Lördag 11 april kl 20.00. Julia Strömner pre-
dikar.

Söndag 12 april kl 11.00. Marcus Lind predikar 
Det finns många sätt att hjälpa till och 

rodda denna helg, med mat, logi och städ-
ning. Hör av dig till pastor Ida Löveborn om 
du vill vara med eller haffa en tid på listorna 
vid någon gudstjänst framöver!

Vårstädning i kyrkan!
Nu har du chansen att tillsammans med 
många andra vara med och göra vårfint i 
kyrkan. Ta en eller två timmar av din tid till 
att putsa, torka eller damma. Det finns något 
för alla. Och så finns det fika förstås!!

Du kan välja mellan dessa tider och dagar:
Måndag 13 april kl 17.00-20.00. Fika kl 18.30.
Tisdag 14 april kl 17.00-20.00. Fika kl 18.30.
Onsdag 15 april kl 17.00-20.00. Fika kl 18.30.
Passar det bättre för dig att städa vid an-

nat tillfälle, hör av dig till Elisabeth Rydwik, 
0732-295479 eller e_rydwik@hotmail.com 
så får du en liten uppgift.

Ju fler som kommer desto lättare blir det. 
Välkomna! Hälsar

BERITH OCH ELISABETH

Slöjdfika 
Lördag 18 april kl 10.00-13.00. Är du intresserad av 

slöjd och hantverk? Eller kanske intresserad 
av att bli intresserad av slöjd och hantverk? 
Kom till Equmeniakyrkan lördagen 18 april 
och var med och fika och arbeta med det du 
vill. Man tar med sig det man vill slöjda, det 
kan vara allt från stickning, virkning, tov-
ning, sömnad, broderi till att lappa och laga 
kläder. Det kommer att serveras fika! Alla är 
välkomna, oavsett förkunskaper.

Tacokväll 
Fredag 24 april är det återigen dags för tacokväll 
i kyrkan! Vi ses kl 16.30 och förbereder maten, 
så äter vi tillsammans ca kl 17.30. 

Avtackning av studentpastor på årsmöte i april
Vid årsskiftet avslutade Mattias Sennehed sin 
ekumeniska tjänst som studentpastor i Linkö-
ping efter sju år, för att bli ny församlingsföre-
ståndare i Ryttargårdskyrkan. I samband med 
Linköpings Frikyrkoråds årsmöte tisdag 21 april 
kl 18.30 i Ryttargårdskyrkan, finns möjlighet 
att uttrycka ett tack till Mattias för åren som 
studentpastor. Alla är varmt välkomna!

Årsmöte Linköpings Kristna Råd 
Tisdag 28 april kl 18.00 i Ansgarskyrkan är det 
årsmöte för Linköpings Kristna Råd. Kväl-
len inleds med ett föredrag av Mikael Tellbe, 
docent och bibelöversättare som funnits med 
i arbetet med den nya bibelöversättningen 
som släpps i höst. Han kommer att tala på 
temat Behövs det en ny bibelöversättning? Efter 
föredraget blir det fika innan årsmötet drar 
igång. Alla är välkomna! 

Gökotta på Kristi himmelsfärds dag
På Kristi Himmelsfärds dag, torsdag 14 maj kl 
08.00 firas ekumenisk gökotta tillsammans 
med Kärna församling, Svenska kyrkan vid 
Ledbergs Kulle. Equmeniascout medverkar.
Medtag fikakorg och något att sitta på!

Linköping pride-vecka
Tillsammans med Svenska kyrkan i dom-
kyrkopastoratet och EKHO kristna regn-
bågsrörelsen anordnar vi under prideveckan 
Pridemässa fredag 22 maj kl 18.00 i S:t Lars kyrka 
med efterföljande Regnbågsfika. 

Måndag 25 maj kl 18.00 blir det en föreläsning 
av Per-Olof Eurell, författare till boken Verk-
ligheten korrigerar, där han beskriver sin egen 
resa från anti-HBTQ till att bli inkluderande, 
efter att hans son kom ut som homosexuell.

Pingstdagsgudstjänst 
På pingstdagen, söndag 24 maj kl 11.00 är det eku-
menisk gudstjänst i Pingstkyrkan Cupolen. 
Equmeniakyrkan bidrar i år med musiken. 
Det är samling för barnen och kyrkfika i 
parken där man tar med sig egen fikakorg. 

Vision 2026
Fredag-söndag 5-7 juni är det dags för Equme-
niakyrkans kyrkokonferens Vision 2026 i 
Örebro. Equmeniakyrkan har beslutat att 
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På kyrkbacken

Ljuset som inte kan döljas

Markus 
Löveborn

PASTOR

DET FINNS NÅGOT BEFRIANDE i att vara ny i en församling. 
Man får möta människor med en nyfikenhet 
som ännu inte hunnit bli vardag. Jag som 
kommer in med nya ögon ser en församling 
som är mänsklig. Här finns, precis som i 
alla levande gemenskaper, både brister och 
utmaningar, och just där blir det tydligt att 
detta är Guds församling. Vi är en gemenskap 
av ofullkomliga människor som tillsammans 
utgör en ofullkomlig kyrka, kallade att repre-
sentera en fullkomlig Gud.

Det är alltid lätt att börja tänka på en ide-
albild av hur en kyrka ”borde” se ut. Vi kan 
tänka att om vi bara hade lite mer resurser, 
lite mer fart eller färre bekymmer, då skulle 
vi vara mer ”på riktigt”. Här ger teologen 
Dietrich Bonhoeffer oss ett viktigt perspektiv. 
I sin bok Liv i gemenskap skriver han att den 
som älskar sin drömbild av församlingen mer 
än den faktiska gemenskapen i själva verket 
motarbetar den. Den kristna gemenskapen 
är inte ett mänskligt ideal att uppnå, utan en 
gudomlig verklighet att gå in i.

BONHOEFFER MENAR ATT tacksamheten börjar först när 
våra önskedrömmar krossas. Det är nämligen 
då vi slutar se varandra utifrån vad vi tycker 
att vi borde vara, och i stället ser varandra 
som de vi faktiskt är – benådade syndare som 
Gud har fört samman. Att vara Kristi kropp 
här på Drottninggatan handlar därför inte 
om att upprätthålla en perfekt fasad, utan 
om att våga vara en gemenskap där vi bär 
varandras bördor på riktigt. Gud bor inte i 
våra visioner om framtiden, han bor i våra 
faktiska relationer här och nu.

När vi landar i den konkreta gemenskapen 
öppnas också ett större perspektiv. Paulus 
skriver i Andra Korinthierbrevet 5:17: ”Om 

någon är i Kristus är han en ny skapelse. 
Det gamla är förbi, något nytt har kommit.” 
Detta är inte bara ett löfte om inre frid, utan 
ett påstående om att hela världshistorien har 
tagit en ny vändning. Med Jesus har Guds 
nya skapelse redan börjat bryta in i vår värld. 
Församlingen är den plats där den framtida 
världen tjuvstartar.

VARJE GÅNG VI PRAKTISERAR förlåtelse i stället för 
hämnd, generositet i stället för snålhet och 
hopp i stället för cynism, visar vi en glimt 
av Guds framtid. Mitt i en brusten värld får 
kyrkan vara ett tecken på att något nytt redan 
är på gång. Det betyder att vi inte behöver 
vänta på ”bättre tider” innan vi börjar leva 
som Guds folk. Vi gör det nu, med de män-
niskor och de resurser vi faktiskt har.

När vi möts här på Drottninggatan, med 
alla våra olikheter och brister, och ändå väljer 
att tro på Guds godhet, då blir vi det där ljuset 
som inte kan döljas. När vi ber för varandra, 
bär varandras bördor genom sjukdom och 
sorg, och fortsätter dela gemenskap även när 
vi inte tycker lika om allt – då blir försoningen 
synlig. Vårt primära uppdrag är inte att driva 
en felfri organisation, utan att vara en plats där 
evangeliet får kropp i vardagen. Vi är kallade 
att vara en gemenskap som är så rotad i den 
verkliga världen att vi kan vara trovärdiga 
vittnen om den värld som är på väg.

vartannat år ha en så kallad visionskonferens, 
och vartannat år ha beslutskonferens. I år är 
det dags för den första visionskonferensen. 
Församlingen kommer att skicka några om-
bud, men det finns möjlighet för fler att följa 
med! Konferensen handlar om Equmeniakyr-
kans framtid och ju fler vi åker desto bättre.

Musiklåda
Christina kommer att sätta upp en Musik-
låda vid församlingens anslagstavla. Där kan 
du lämna in musik- och sångönskemål till 
församlingens musikliv. Vilken musik önskar 
du höra, vilka sånger skulle du vilja sjunga? 
Du kan lämna dina önskemål anonymt om 
du vill!

Längtar du efter att medverka i musiken? 
Sjunga/ spela i ett band? Sjunga kvartett/sång-
grupp? Sjunga solo i gudstjänster? Medverka i 
konserter? Skriv vad du längtar efter!

Save the date! 
Här kommer några datum du gärna får mar-
kera i kalendern inför hösten. 

Församlingsdag. Lördag 5 september är det för-
samlingsdag på Furulid i Motala.

Bibelhelg. Lördag 3 oktober kommer det att vara 
en heldag om bibeln, med utgångspunkt i 
den nya bibelöversättningen NT2026, som 
släpps veckan innan. Det blir olika seminarier, 
storsamlingar och en gudstjänst på kvällen. 
Program för barnen kommer att finnas! 

Pilgrims höstmöte. Fredag-söndag 23–25 oktober är 
det Pilgrims höstmöte i Equmeniakyrkan, 
Domkyrkan och på Babettes. Anmäl dig som 
deltagare eller var med och hjälp till med allt 
praktiskt! 

Nya Sändaren finns nu och är gratis!
Många har inte uppmärksammat detta men 
Equmeniakyrkans tidning Sändaren som blev 
nedlagd för drygt ett år sedan har återuppstått 
i digital form och är dessutom gratis!  Gå till 
webbsidan https://sandaren.se/. Där finns 
många intressanta artiklar.  Det går även att 
prenumerera på Sändarens nyhetsbrev – då 
får man regelbundet ett mejl om nyheter 
från Sändaren till sin inkorg. Gå till https://
sandaren.se/kontakt/  för att anteckna dig som 
prenumerant. Det kan vara intressant att veta 
att Marcus Lind skriver regelbundet i Sända-
ren. Välkommen att prova den nya Sändaren!

PETER FRITZSON
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Galleri Magnifik

Lunnevads konstlinje ställer ut
Lunnevads Konstlinje år 2 och 3 har sam-
lingsutställning med vernissage torsdag 26 mars 
kl 17.00.

Konstlinjen är en konstnärlig utbildning 
på förberedande nivå. Här får deltagaren de 
kunskaper och färdigheter som krävs för att 
bli antagen till högre utbildning inom konst 
och design eller för att arbeta vidare på egen 
hand. 

En stor del av år 2 och 3 ägnas åt eget 
projektarbete där man har möjlighet att 
fördjupa sig inom ett visst område. Sam-
lingsutställningen blir en avslutande del på 
projektarbetsperioden.

Lunnevads konstlinje ställer ut i Galleri Magnifik från 26 mars.

Vår samling - utställning i Galleri Magnifik
Lördag 11 april kl 13.00 är det vernissage för 
utställningen ”Vår samling” där vi får stifta 
bekantskap med konst av Charlotta Flodén, 
Fredrik Kornbrink, Jennie Roitto och Vero-
nika Roitto. Invigningstalare är Per Larsson 
och för vernissagemusiken svarar Amanda 
och Magnus Vedberg. Så här presenterar 
konstnärerna sig:

Charlotta Flodén 
Det sticker till i näsan men det luktar trygg-
het, jag tar upp handen för att klia. Näsan 
blir full av sågspån, jag nyser till. Jag är 8 år 
och svarvar en skål som ska bli till julklapp, 
min pappa är med mig i verkstan, men står 
och limmar. 

Mitt namn är Charlotta Flodén, jag växte 
upp i ett brukssamhälle med en mamma som 
ständigt sydde och ritade upp nya projekt för 
huset, som sedan pappa införlivade. Det finns 
inte något rum utan en annorlunda lösning 
eller funktion i. 

Det här är något jag bär med mig, det finns 
inga begränsningar i skapandet och när man 
utforskar tankar och idéer skapas nya ting. 

Jag målar främst abstrakta akvarellmål-
ningar. Utgår både från Linköping och Gryts 
skärgård. Inspirationen till mina målningar 
får jag i det personliga mötet och genom att 
höra och läsa om olika livsberättelser. Livet är 
oförutsägbart, vilket har skapat nya vägar. Jag 
har arbetat som guldsmed, grafisk formgivare 
och med kommunikation. 

Till utställningen, Vår samling, kommer 
det att bli en blandning mellan två olika 
teman, Stillhetens styrka och Tillsammans. 

Stillhetens styrka, i stillheten finns en kraft 
som inte behöver höras för att kännas. En inre 
styrka som växer fram när vi vågar släppa taget 
om bruset och låta tystnaden omfamna oss. 

I en framtid vi inte vet mycket om, är 

Målning av Charlotta Flodén.

Fotografi av Frederik Kornbrink.

Målning av Veronika Roitto.
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Musiken i kyrkan

nuet en fristad. En plats där vi kan vara hela, 
om så för ett ögonblick. Ljuset blir till en 
viskning som bär med sig löftet om något 
större. Låt tystnaden visa vägen, där stillhet 
och styrka möts. 

Serien Tillsammans handlar om att ta 
tillvara på vardagen, att stanna upp och ta 
någons hand vare sig det är påväg till förskola, 
skola och arbete, eller på tu man hand en 
vardagskväll. 

Tillsammans kan vi stötta varandra när li-
vets vindar blåser in. När någon av oss vacklar 
kan en utsträckt hand och en välkomnande 
plats under ett paraply skänka trygghet och 
glädje. Tillsammans är vi starka. Instagram: 
charlotta.floden. Webb: cfloden.se.

Jennie Roitto
Jag är en konstnär som arbetar främst i akryl 
och olja. Mitt måleri kretsar ofta kring land-
skap – både urbana miljöer och mer lantliga 
motiv. Jag inspireras av platser jag möter i 
vardagen och försöker fånga en stämning 
snarare än en exakt avbildning.

Färg är en viktig utgångspunkt i mitt 
arbete. Jag låter ofta färgerna bära känslan 
i bilden och styra hur motivet växer fram. 
Mina målningar rör sig därför ibland mellan 
det föreställande och det mer fria.

Jag målar mest under sommaren, då 
ljuset, naturen och rörelsen i landskapet ger 
mycket inspiration. För mig är måleriet ett 
sätt att stanna upp och se omgivningen lite 
mer noggrant.

Det är väldigt roligt att få delta i samlings-
utställningen på Galleri Magnifik och att 
få visa mina bilder tillsammans med andra 
konstnärer.

Veronika Roitto
Så länge jag kan minnas har jag älskat att rita 

Konsert i maj: Sunrise Mass 
Under våren har vi glädjen att ha ett 
samarbete mellan Ansgarskören i Gott-
fridsberg, Lunnevads folkhögskola och 
Församlingskören kring ett verk, Sunrise 
Mass, för kör och stråkorkester av den 
norske tonsättaren Ola Gjeilo.

I maj blir det konserthelg, där det lördag 
9 maj kl 18.00 blir konsert i Ansgarskyrkan, 
och sedan söndag 10 maj kl 18.00 i Equme-
niakyrkan.

Konserterna leds av Helena Söderberg 
som är kyrkomusiker i Ansgarkyrkan, 
Mats Strand lärare i violin och viola på 
Lunnevads folkhögskola och av mig.

Det är väldigt givande att få göra sam-
arbeten, och jag ser mycket fram emot 
helgen i maj! Varmt välkomna att komma 
och lyssna någon av konsertdagarna, eller 
kanske båda två!

CHRISTINA BIRGERSSON OKKELS

och måla. När jag för första gång-
en fick testa riktig akrylfärg blev  
jag förälskad direkt och sen dess 
har måleriet varit mitt absoluta 
favoritsätt att uttrycka mig på. 
Skapandet har alltid varit en viktig 
del av mitt liv och de senaste må-
naderna har jag valt att fokusera 
helhjärtat på konsten. Jag flyttade 
från Linköping till Stockholm 
för att gå en konstutbildning på 
Bromma folkhögskola och det har 
verkligen varit så kul att hålla på 
med konst på heltid. Jag har fått 
testa på massor nytt och lärt mig 
jättemycket så det är jag otroligt 
tacksam för. Som sagt tycker jag 
allra bäst om att måla och då 
tycker jag om att skapa lekfulla 
och färgglada motiv. Jag försöker 
skapa en magisk och lekfull känsla 
i mina målningar för att jag tycker 
att det finns något i att få hålla 
kvar i barnasinnet och våga leka 
och experimentera med  mycket 
färg. Jag älskar verkligen när det 

är mycket färg och mycket som händer i ett 
konstverk och det tror jag man ser på mina 
verk. Jag målar oftast djur och natur eftersom 
det är två saker som inspirerar mig och som 
ger mig mycket glädje!

Frederik Kornbrink
Jag är hobbyfotograf. Naturen är min stora 
inspirationskälla och särskilt motiv som rym-
mer vatten fascinerar mig: från stilla åar och 
regndroppar till mäktiga hav och gnistrande 
is. Vatten förändras ständigt, och just den 
rörelsen, variationen och kraften är något jag 
alltid återvänder till med kameran i hand.

Tidigare utställningar har varit i Fotostu-
gan på Hunnebergsgatan med Det sitter tre 
fåglar på min axel och Det sitter tre fåglar på 
min axel del 2, med fokus på olika sjöfåglar, 
samt på Cirkuscaféet i Linköping med Dag 
och natt i Tannefors, där långa slutartider, kyla 
och olika typer av vattenmotiv stod i centrum.

Den här gången har jag valt ett enkelt men 
oändligt rikt tema: vatten. Vatten kan vara 
allt – från stormande vågor till en spegelblank 
sjö. Från det finaste duggregn till skyfall som 
plötsligt avbryts av ett stråk av sol. Från snö 
och hagel till de små, fulländade iskristaller 
som bildas när temperaturen sjunker.

Även regndroppar i all sin enkelhet fasci-
nerar mig: deras olika storlekar, former och 
hur de fångar ljuset. Jag älskar hur gatube-
lysningen lyser upp vintermörkret och hur 
snön reflekterar ljuset tillbaka – en magisk 
kombination av färg, glans och tystnad.

Den här utställningen är min hyllning till 
allt det där – till vattnet som formar världen 
omkring oss, men också till de stunder då 
naturen låter oss se det på nya sätt.

Liljeholmens folkhögskola ställer ut
Onsdag 13 maj blir det vernissage för elevutställ-
ningen. Kl 16.00-18.00 är det dags. Skolans 
musikklass bjuder på vernissagemusik och 
lärarna inviger utställningen. Välkomna! 

Målning av Jennie Roitto.

Skulpturer av 
Ronja Slottner och Rut 
Hagevi, som ställs ut 
under Liljeholmens 
elevutställning i maj.
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Barnmusiken
Klart att barnen själva 
ska få skriva och berätta 
vad barnmusiken betyder 
för dem. Här kommer en 
hälsning för barnen som 
deltar på barnmusik i kyr-
kan på fredagar. Välkomna 
med alla föräldrar 0-5 år.

AMANDA WEDBERG LEDARE

Den 25-28 juni är det scoutlägret Flex på fri-
luftsgården Getsjötorp utanför Norrköping! 
Det kommer vara fyllt med allt från bad och 
spännande utmaningar till matlagning, roliga 
lägerbål och sist, men inte minst, gemenskap 
med kompisar och ledare. Anmälan sker 
till respektive Scoutledare. Vid frågor om 
lägret, hör av dig till Amanda Hällgren (072-
5121025).

Vecka 31 (tisdag-söndag) kommer vi åka till 
Öland och lägret Groowe på Klintagården! Det 
kommer vara en vecka med en go’ blandning 
av bad, gudstjänster, workshops, seminarier, 
andakter och partyn. Där du får möjligen-
heten att lära känna både fler kompisar och 
Jesus bättre! Lägret är för dig född 2013 eller 
tidigare. Vi tror det kommer bli riktigt kul så 
missa inte anmäla er, sista anmälningsdagen 
är den 31/5. Vid frågor om lägret eller för att 
anmäla sig, kontakta Hanna Törnberg (072 
075 97 26).

Samma vecka åker ett 20-tal ungdomar på scout-
lägret Jamboree i Kristianstad med över 17 000 
scouter från 30 länder. Anmälan till det lägret 
är tyvärr redan stängd, men var gärna med i 
bön för lägret och våra ungdomar som ska dit!

För att hjälpa ungdomarna att åka på läger 
genom att sänka lägeravgiften säljer Equmenia 
New Body fram tills den 7 april. Så om du 
vill köpa lite strumpor eller något annat och 
på så sätt stötta ungdomarna, hör av dig till 
Hanna Törnberg (072 075 97 26).

Lägerpepp - i sommar är det flera roliga läger på g!



BARN
Barnmusik, 0–5 år	 fredag 10.00
Amanda Wedberg,  
Facebook-grupp Barnmusik i Equmeniakyrkan Linköping

Barnkören Joy! från 6 år	 onsdag 17.30
Morgan Filipsson, 070-200 92 44
Emma Czitrom, 073-754 40 77
Obs! Övar i Lambohovskyrkan	
Skattkistan, 4–10 år	 söndag 11.00
Sofia Mannerfelt, 073-067 18 61
På G, 10–13 år	 varannan söndag 11.00
Elin Norberg.

UNGDOM 

www.equmeniakyrkanlinkoping.se
YTTERLIGARE INFO

AKTIVITETER

SCOUT
Spårarscout, 7–10 år	 torsdag18.00
Marre Staaf, 070–171 09 29
Upptäckarscout, 10–13 år	 torsdag 18.00
Daniel Hällgren, 073–091 69 31
Äventyrarscout, 13–16 år	 torsdag18.00
Emil Bryntesson, 072-176 51 75
Utmanarscout, 16–19 år	 torsdag 18.00
Scout i Kränge	 onsdag 18.00
Jonas Blidelius, 070–751 52 34

Grandios, från årskurs 7 till gymnasiet år 3
			   fredag jämna veckor 19.00
Hanna Törnberg, 072-075 97 26
The Bible	 tisdag ojämna veckor 16.30
Exakta datum på Equmenia Linköping Instagram
Hanna Törnberg, 072-075 97 26 
Markus Löveborn, 073-745 23 00
Teen After Church	 Efter gudstjänsten
Datum i vår: 26 april, 17 maj
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STUDENT & UNGA VUXNA
Kyrkokören	 tisdag 18.00
Christina Birgersson Okkels, 013-24 98 08
Gospelkören Revoice, 19-35 år	 onsdag 18.30
Anna Weister Andersson, anna.weister@gmail.com
Se Instagram-kontot revoicegospel och Facebook-
sidan Revoice Gospel Choir
Ekumenisk bön- & lovsångsmässa
Domkyrkan	 fredag 20.00
24 april
Se Facebook-sidan Ekumenisk bön- och lovsångs-
mässa i Linköpings domkyrka
Söndagsinnebandy	 söndag 18.00
Simon Lidbäck, 073-049 11 45 
Facebook-grupp Söndagsinnebandy med Equmenia

Unga Vuxna-brunch 
Inga inplanerade datum för tillfället.	

Sidor
Equmenia Linköping
Equmeniakyrkan Linköping
Revoice Gospel Choir
Ekumenisk bön- och lovsångsmässa i 
Linköpings domkyrka

Grupper
Unga vuxna, Equmeniakyrkan Linköping
Mångkulturell innebandy
Barnmusik i Equmeniakyrkan Linköping

SOCIALA MEDIER

@equmenialinkoping
@equmeniakyrkanlinkoping
@revoicegospel

H
an

na
Hannas spalt
Vilken gåva Bibeln och bönen är
Tänk vilken gåva Bibeln och bönen är! Men 
alltid känns det inte bara enkelt att läsa 
bibeln eller be. Motivationen kan vara 
låg, orken bristande eller så kan upp-
givenheten över att inte veta vart man 
ska börja ta över. Det kan börja kännas 
mer som en prestation och krav än vad 
det faktiskt handlar om, en möjlighet 
att få kommunicera med Gud och lära 
känna Honom bättre!

Förra året när jag gick på Götabro sa 
en lärare något som verkligen fastnade 
hos mig. Hon pratade om hur saker 
som bön, bibelläsning, den kristna 
gemenskapen och nattvarden kan ses 
som våra andliga kryckor som Gud 
har gett oss som gåva för att stötta och 
bära oss. För om vi ska vara helt ärliga 
så behöver egentligen inte Gud våra 
böner eller att vi läser Bibeln – det är 
vi som behöver det!

Missförstå mig inte: bibelläsning och bön 
är två väldigt viktiga saker som Gud 
vill att vi ska göra! Men inte för sakens 
skull och inte för att vi ska prestera 
något. Gud vill att vi ska närma oss 
Honom och fördjupa vår relation till 
Honom! Men som en annan lärare 
sa “ingen relation kan upprättas utan 
kommunikation” och det är just det 
bön och bibelläsning ger möjlighet 
till. Han har gett oss bönen för att vi 
ska kunna prata med honom, lägga 
våra tankar och bekymmer hos honom 
och leva i relation med honom. Och 
genom Bibeln som Gud har gett oss får 
vi möjligheten att lära känna honom 
mer – vem han är, vad han har gjort 
och vad han vill säga till oss.

Tack Gud för de fina gåvor du har 
gett oss!!

HANNA TÖRNBERG  UNGDOMSLEDARE

Slöjd i kyrkan

Medljus träffade Alexandra Lönnborg, ansvarig för 
Slöjdfika, för ett kort samtal om idén bakom den nya 
mötesplatsen för skapande, fika och gemenskap.

Idén till Slöjdfika växte fram i en servicegrupp 
i församlingen, där flera medlemmar delar ett 
stort intresse för slöjd och hant-
verk. Man såg ett be-
hov av en enkel och 
varm mötesplats 
där människor 
i olika åldrar 
kan träffas, 
skapa till-
sammans 
och njuta 
av fika i ge-
menskap.

– Vi vil-
le skapa en 
kravlös plats 
där man kan ut-
byta idéer, prova 
olika hantverk och 
bara ha en trevlig stund 
tillsammans, berättar Alexandra.

Slöjdfika riktar sig till alla, oavsett erfaren-
het. Här behövs inga förkunskaper – det vik-
tiga är inte hur resultatet blir, utan lusten att 
skapa och att dela gemenskapen med andra, 
fortsätter Alexandra.

Att samlas just i kyrkan ger träffen en sär-
skild ton. Församlingen är en naturlig plats 
för möten mellan generationer, och Slöjdfika 
vill erbjuda ett avslappnat sammanhang också 
utanför gudstjänsterna. Eftersom det bara blir 
ett tillfälle denna termin hoppas arrangörerna 
på en extra festlig lördag, fylld av skaparglädje, 
fika och gemenskap.

JENNI REUBEN

Fakta: Slöjdfika
När: Lördag 18 april
Tid: 10.00-13.00
Plats: Equmeniakyrkan, Linköping
För vem: Alla åldrar, inga förkunskaper behövs
Ta med: Man tar med sig det man vill slöjda, det kan 
vara allt från stickning, virkning, tovning, sömnad, 
broderi till att lappa och laga kläder. Det kommer 
att serveras fika!
Kontakt: Anmäl dig till Alexandra Lönnborg 
0724036698

Slöjdfika
– gemenskap över generationsgränserna
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Morgonbön
Måndag-fredag kl 09.00 i kyrksalen. 

Equmeniakyrkan

Mars
26	 TORSDAG
17.00	 Vernissage
	 Konstlinjen på Lunnevads folkhög-

skola. Läs mer på sidan 9.
18.00	 Mässa och bibelstudium

29	 SÖNDAG Palmsöndagen
11.00	 Gudstjänst med alla åldrar
	 Vägen till korset. Markus Löveborn 

tillsammans med scouterna. Kyrk-
kaffe.

30	 MÅNDAG
18.00	 Andakt i stilla veckan
	 Templet. Eva Milton. Leif Larsson, 

musik.

31	 TISDAG
18.00	 Andakt i stilla veckan
	 Kommande prövningar. Ida Löveborn. 

Isak Eveborn, musik.

April
1	 ONSDAG
18.00	 Andakt i stilla veckan
	 Planer på att döda Jesus. Markus Lö-

veborn. Sam Hellgren, musik.

2	 TORSDAG Skärtorsdagen
18.00	 Gudstjänst med nattvard
	 Det nya förbundet. Lars Hermansson. 

Möjlighet till fottvätt. Leif Hagström, 
orgel. 

3	 FREDAG Långfredagen
11.00	 Gudstjänst
	 Korset. Ida Löveborn. Församlingskö-

ren. Christina Birgersson Okkels.

4	 SÖNDAG Påskdagen
11.00	 Gudstjänst med nattvard
	 Kristus är uppstånden. Markus Löve-

born. Församlingskören. Christina 
Birgersson Okkels, orgel. Kyrkkaffe.

7	 TISDAG
14.00	 Gemenskapseftermiddag
	 Påskens sånger med Anne-Marie, 

Solveig och Lars.

9	 TORSDAG
18.00	 Nattvard och bön

10-12	 FREDAG-SÖNDAG
	 Lärjunge 26 Läs mer på sidan 4.

10	 FREDAG
10-14	 Fikafredag i Martas Café
20.00	 Gudstjänst
	 Britta Bolmenäs predikar.

11	 LÖRDAG
13.00	 Vernissage
	 Vår samling. Jennie Roitto, Charlotta 

Flodén, Veronika Roitto, Frederik 
Kornbrink. Vernissagemusik med 
Amanda och Magnus Wedberg. In-
vigningstalare Per Larsson. Se sid 8.

20.00	 Gudstjänst
	 Julia Strömner predikar.

12	 SÖNDAG 2:a i påsktiden
11.00	 Gudstjänst
	 Påskens vittnen. Marcus Lind. Till-

sammans med Lärjunge 26. Kyrk-
kaffe.

13	 MÅNDAG
17.00	 Vårstädning i Equmeniakyrkan
	 Pågår till 20.00 Fika 18.30. Se sid 6.

14	 TISDAG
17.00	 Vårstädning i Equmeniakyrkan
	 Pågår till 20.00 Fika 18.30. Se sid 6.

15	 ONSDAG
17.00	 Vårstädning i Equmeniakyrkan
	 Pågår till 20.00 Fika 18.30. Se sid 6.

16	 TORSDAG
14.00	 RPG-träff
	 Flockdjuret människan! Medmänskliga 

relationer genom humorns glasögon.
Eva Granlund, skådespelare och 
sjukgymnast, Vadstena. Pearly Gate 
Jazz Band, Jönköping. Storsamling 
för alla RPG-föreningar i Linköping. 
I kyrksalen. Servering i Mariasalen. 
Läs mer på sidan 3.

18.00	 Nattvard och bön

18	 LÖRDAG
10.00	 Slöjdfika Läs mer på sidan 11.

19	 SÖNDAG 3:e i påsktiden
11.00	 Gudstjänst
	 Den gode herden. Eva Milton. Birgitta 

Jacobsson, orgel. Musik av Lovisa 
Hällgren och Emma Lidbäck. Kyrk-
kaffe.

20	 MÅNDAG
18.00	 Temakväll: Makten och det heliga
	 Joel Halldorf, professor i kyrkohisto-

ria, Enskilda högskolan. Samarrang-
emang med S:t Lukas Östergötland.

21	 TISDAG
14.00	 Gemenskapseftermiddag
	 Elva streck och lite färg. Royne Mer-

curio.
18.30	 Avtackning studentpastor
	 Tidigare studentpastor Mattias Sen-

nehed avtackas i Ryttargårdskyrkan i 
samband med Linköpings frikyrko-
råds årsmöte. Läs mer på sidan 6.

23	 TORSDAG
18.00	 Nattvard och bön

Gudstjänster och möten

24	 FREDAG
16.30	 Tacokväll Läs mer på sidan 6.
20.00	 Ekumenisk bön- och lovsångsmässa
	 i Domkyrkan.

26	 SÖNDAG 4:e i påsktiden
11.00	 Gudstjänst
	 Vägen till livet. Ida Löveborn. Chris-

tina Birgersson Okkels, orgel. Ma-
thias Holmgren, musik. Insamling till 
Equmeniakyrkans nationella arbete. 
Kyrkkaffe.

27	 MÅNDAG
10.30	 Förband till Kongo
	 Läs mer på sidan 15.

28	 TISDAG
18.00	 Linköpings Kristna råds årsmöte
	 i Ansgarskyrkan.Föredrag av Mikael 

Tellbe, docent och bibelöversättare: 
Behövs det en ny bibelöversättning? 
Fika. Läs mer på sidan 6.

30	 TORSDAG Valborgsmässoafton
	 Valborgsfirande

Maj
3	 SÖNDAG 5:e i påsktiden
11.00	 Gudstjänst med alla åldrar
	 Att växa i tro. Markus Löveborn.  

Kyrkkaffe.

5	 TISDAG
14.00	 Gemenskapseftermiddag
	 På K-spaning i kyrkans värld med 

Willy Swahn.

7	 TORSDAG
14.00	 RPG-träff
	 Linköpings Slott: biskopsborg, kung-

ligt slott och landshövdingeresidens. 
Christel Storm, chef Slotts- och 
Domkyrkomuseet, Linköping. Läs 
mer på sidan 3.

10	 SÖNDAG Bönsöndagen
11.00	 Gudstjänst med nattvard
	 Bönen. Ida Löveborn. Leif Larsson, 

orgel. Kyrkkaffe.
18.00	 Konsert: Sunrise Mass
	 Ansgarskören, musiker från Lunne-

vads folkhögskola och Församlings-
kören. Läs mer på sidan 9.

11	 MÅNDAG
14-17	 Afternoon tea i Martas Café

13	 ONSDAG
16.00	 Vernissage
	 Elevutställning med konst- och 

designelever från Liljeholmens folk-
högskola. Läs mer på sidan 8.

14	 TORSDAG Kristi himmelsfärds 
dag

08.00	 Ekumenisk gökotta
	 vid Ledbergs kulle tillsammans med 

Kärna församling, Svenska kyrkan. 
Equmeniascout medverkar. Läs mer 
på sidan 6.
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Lambohovskyrkan

Mars
28	 LÖRDAG
17.00	 Musikcafé
	 Musik med Ann-Sofie Nordh och 

Fredrik Ingå. Inträde 100 kr inkl fika. 
Insläpp från 16.00. Behållningen går 
till Act Svenska kyrkan.

29	 SÖNDAG
10.00	 Lambohovsmässa Ida Löveborn

April
2	 TORSDAG Skärtorsdagen
18.00	 Skärtorsdagsmässa

4	 LÖRDAG Påskafton
23.00	 Påsknattsmässa

6	 MÅNDAG Annandag påsk
10.00	 Annandagsmässa

Rätt till ändring förbehålles. Alla kulturprogram 
sker i samarbete med Studieförbundet Bilda.

Lambohovscafé varje torsdag. Promenad för den som 
vill med start kl 14.00. Caféet är öppet kl 14.45-16.00.

Sopplunch kl 12.00 torsdagar udda veckor.

I vår har Slakasoppan flyttat tillfälligt till Lambohov. 
Tisdagar jämna veckor kl 11.30.

17	 SÖNDAG före pingst
11.00	 Gudstjänst
	 Hjälparen kommer. Lars Hermansson. 

Leif Hagström, orgel. Musik med 
Ulrika Björck med team. Kyrkkaffe.

19	 TISDAG
14.00	 Gemenskapseftermiddag
	 Möten mellan generationer och livså-

skådningar. Ruth Hjalmarsson.

21	 TORSDAG
09.00	 RPG:s vårutflykt
	 Rejmyre glasbruk,  Hävla bruksmiljö 

med Hammarsmedjan, S:ta Maria 
kyrka och Risinge hembygdsgård. 
Kostnad: 450 kr per person. Läs mer 
på sidan 3.

22	 FREDAG
	 Konsert: Revoice & Gerald T Smith
18.00	 Pridemässa i S:t Lars kyrka
	 med efterföljande Regnbågsfika.

24	 SÖNDAG Pingstdagen
11.00	 Ekumenisk gudstjänst i Pingstkyr-

kan
	 Den Helige Anden. Equmeniakyrkan 

ansvarar för musiken. Läs mer på 
sidan 6.

25	 MÅNDAG
18.00	 Föreläsning under Linköping Pride
	 Verkligheten korrigerar. Per-Olof Eu-

rell. Läs mer på sidan 5.

31	 SÖNDAG Heliga trefaldighets dag
11.00	 Gudstjänst
	 Gud - Fader, Son och Ande. Ida Löve-

born. Leif Larsson, orgel. Kyrkkaffe.

Juni
2	 TISDAG
14.00	 Gemenskapseftermiddag
	 Vårutflykt. Sång Rolf Vårdstedt.

7	 SÖNDAG 1:a efter trefaldighet
11.00	 Gudstjänst
	 Vårt dop. Markus Löveborn. Chris-

tina Birgersson Okkels, orgel. Kyrk-
kaffe.

12	 SÖNDAG
10.00	 Lekmannaledd gudstjänst
	 Söndagsskola

15	 ONSDAG
08.30	 Morgonmässa

19	 SÖNDAG
18.00	 Lambohovsmässa

26	 SÖNDAG
10.00	 Lambohovsgudstjänst

Maj
3	 SÖNDAG
18.00	 Lambohovsmässa Markus Löveborn.

6	 ONSDAG
08.30	 Morgonmässa

10	 SÖNDAG
10.00	 Lambohovsmässa
	 Söndagsskola

17	 SÖNDAG
10.00	 Lambohovsgudstjänst

24	 SÖNDAG
11.00	 Konfirmation

27	 ONSDAG
08.30	 Morgonmässa

31	 SÖNDAG
10.00	 Lambohovsmässa



På klotet

På klotet | Internationellt fokus i vår församling
Internationellt fokus är en intressegrupp i vår församling för de som har ett särskilt intresse för mission och internationellt hjälparbete. Gruppen träffas 4-6 
gånger årligen och tar gärna emot fler intresserade. Är du en av dem kontakta Jacob Lönnborg  (jacob.lonnborg@gmail.com) som är sammankallande eller någon 
annan i gruppen.  I detta nummer av Medljus deltar två av gruppens deltagare. Staffan Hejdegard har varit på en regional samling i Andreaskyrkan  Mjölby där ett 
pionjärarbete i Spanien presenterades och Mathias Holmgren, vårt Diakoniaombud berättar om sitt engagemang i organisationen och några pågående projekt.

Aktuellt i biståndsorganisationen Diakonia
Mitt namn är Mathias Holmgren. Jag har 
varit medlem i vår församling sedan början 
av 90-talet. Jag bor i Linköping med min 
fru Anna.

När jag växte upp var min pappa engagerad 
i Amnesty International. Då och då när jag 
kom hem från kvällsaktiviteter satt en samling 
allvarliga vuxna i vårt hem och formulerade 
brev som skulle skickas till makthavare i andra 
länder. Breven skulle förhoppningsvis påverka 
makthavarna till att släppa politiska fångar 
fria. Ofta skickades även andra brev – då till de 
politiska fångarna för att de skulle känna att 
de hade stöd från andra människor och inte 
var bortglömda. Jag tror att jag påverkades 
en hel del av det engagemang jag såg hos min 
pappa och hans kompisar i deras arbete för 
förtryckta människor långt bort. Jag vill gärna 
att mitt eget engagemang som grundar sig i 
min tro ska bidra till att andra människor får 
leva värdigare liv. Befria dem från fattigdom, 
förtryck och verka för mänskliga rättigheter 
såsom t.ex. utbildning. Där har jag sett Dia-
konias arbete och imponerats av deras fräscha 
idéer som ofta ger spin-off-effekter utöver det 
som faktiskt görs.

Ett exempel kan vara det Cykelprojekt 
som bedrivs i Bangladesh. Att rätt och slätt 
lära sig att cykla kan vara roligt i sig – men 
att cykelförmågan kan kopplas till mänskliga 
rättigheter för flickor, till att de löper mindre 
risk att bli bortgifta i tidig ålder, till ökad eko-
nomisk frihet och rikare liv med utbildning 
är det svårare att tänka sig. Men just så smart 
jobbar Diakonia. Flickorna i Bangladesh kan 
ha lång väg till skolan och riskerar därför att 
inte få sin utbildning. De får nämligen inte 
gå ensamma den långa vägen. Men cykla 
tillsammans med några kompisar går fortare. 
Genom att de först får lära sig cykla kan de 
enklare ta sig till skolan, få sin utbildning och 
få vidgade horisonter tack vare sin ökade kun-
skap. Utan cykel skulle det lättare ha kunnat 
hända att de förblivit utan utbildning, blivit 
bortgifta i tidig ålder och på så vis fortsatt i 
ett traditionellt kvinnoförminskande mönster, 
där en flickas/kvinnas liv mest handlar om att 
bli någons fru och föda dennes barn. Cykeln 
som nyckel till ökad livskvalitet – så enkelt. 
Nåja det är väl mer komplicerat än så men 
ändå. Sådant berikande arbete vill jag gärna 
stå bakom.

Diakonias egna ord om inriktningen på 
sitt arbete är att man ”Tillsammans med män-
niskor runt om i världen skapar … smarta och 
hållbara lösningar på världens stora problem. 
Med den kristna övertygelsen om alla män-

Caféevangelisation i Spanien
I samarbete mellan  Equmeniakyrkan Sverige 
och vår systerkyrka i Spanien (FIEIDE) har 
det startats ett pionjärarbete i sydvästra delen 
av landet, en region där andra evangeliska 
samfund saknas. Paret Jose Ossman Fajardo 
och Erika Alejandra Reyes Ramos, båda mis-
sionärer från Honduras arbetar under mottot 
”Genom tjänande i kärlek delar vi vår Herre”.

Förutom att stödja och hjälpa olika lo-
kala organisationer bedriver de också aktiv 
evangelisation .

”Vi ses på caféet” är en inbjudan till kvin-
nor där Erika är tydlig med att de kommer att 
samtala om kristen tro och ha bibelstudium.
Många är traditionellt kulturella katoliker 
med en stark tro på Jungfru Maria som upp-
levs nära, medan Jesus upplevs långt borta 
och onåbar.

Ossman har jobbat in sig som volontär 
chaufför åt lokala Röda Korset, vilket har 
god renommé. På det sättet blir han ett känt 
ansikte. Han organiserar också lokala fot-
bollsmatcher/ träningar med hjälp av kristna 
amerikanska idrottare. Intresset för fotboll är 
ju stort i Spanien!

Målsättningen med dessa olika arbeten är 
att etablera nya församlingar. I regionen finns 
nu tre församlingar där ”infödda” spanjorer 
möter latinamerikaner och romer (oftast 
från  Rumänien). Totalt har vår systerkyrka  
FIEIDE ca 6000 medlemmar.

Missionärerna uttryckte en önskan om 
”uppmuntran och förbön,men gärna också 
besök och volontärer till arbetet.” 

Det blev en inspirerande eftermiddag för 
de som deltog och de båda missionärerna 
fanns också med vid Equmeniakyrkans Vin-
terkonferens i Stockholm (dvs utbildnings- 
och inspirationsdagar för anställda i våra 
lokala församlingar).

STAFFAN HEJDEGARD 

niskors lika värde, arbetar vi för att förändra 
de strukturer som ligger bakom problemen, 
de som orsakar ojämlikhet och förtryck.”

I spåren av klimatförändringarna smälter 
de glaciärer i Anderna som försett landsbyg-
den i Peru med vatten till sina odlingar. Här 
arbetar Diakonia med befolkningen för att 
hjälpa invånarna i byarna att hitta enkla och 
smarta lösningar för att hushålla med det 
vatten som finns. När så odlingarna lyckas 
bättre tack vare tillgång till bevattning, får 
befolkningen tillgång till bättre och mer va-
rierad kost. Detta har gjort att näringsbristen 
hos barnen har minskat.

Diakonia hjälper även med akuta bistånds-
behov. Just nu är hjälpbehoven i Gaza enorma 
och omedelbara. Detta görs just nu;
•	 Vård ges till över 400 patienter per dag i 

vårdcentraler i staden Rafah.
•	 Hälsoinformation för att hjälpa människor 

att undvika sjukdom ges på FN-skolor samt 
på vårdcentralen.

•	 Hygienpaket bestående av tvål, schampo, 
avlusningsmedel och mensskydd delas ut.

•	 Psykosocialt stöd ges till barn och föräldrar 
på tillfälliga boenden och skolor.

•	 Kontantstöd ges till familjer för att de ska 
kunna köpa vatten och mat bl.a.

•	 Mjölk delas ut till barn.
•	 Matpaket delas ut till behövande.

Församlingen valde mig vid förra årsmötet till 
att vara Diakonia-ambassadör. Genom att jag 
lämnat mina kontaktuppgifter till Diakonia 
får jag en del informationsmaterial som jag 
sätter upp på anslagstavlan i kyrkan. Jag har 
också tagit kontakt med en grupp i försam-
lingen som ägnar sig åt internationellt enga-
gemang för att se om vi i deras verksamhet 
kan ta upp något av Diakonias hjälpprojekt. 
Då kan vi öka vår kunskap och se om vi från 
vår församling kan hjälpa till med någon form 
av insamling.

MATHIAS HOLMGREN MATHIAS.HOLMGREN@GMAIL.COM

Jose Ossman Fajardo och Erika Alejandra Reyes Ramos.

Bild från Diakonias cykelprojekt i Bangladesh.



Specialister på alla typer av sten och 
plattsättningsarbeten.
Vi utför även andra typer av mark och 
anläggningsarbeten.
Ring gärna  013-31 52 11

Rönögatan 4, 582 78 Linköping

telefon 013-24 98 21

	Måndag, tisdag, torsdag:	 10.00-16.00
	 Onsdag:	 10.00-18.00
 	 Fredag:	 10.00-15.00
	 Lördag-Söndag:	 Stängt

Som medlem får du bl a följande förmåner:
•	 Goda möjligheter att vinna konst 
•	 När du köper konst i Galleri Magnifik erhåller 

du 10 % avdrag
•	 Intressanta besök hos konstnärer och andra 

utställningar
•	 	Skriftlig inbjudan till Galleri Magnifiks vernis-

sager

BLI MEDLEM I 
KONSTFÖRENINGEN MAGNIFIK!

Årsavgift 350 kr (studerande 150 kr). Betala till 
plusgiro 18 30 546-6. Märk inbetalningen med 
namn och mailadress!
Frågor till kassör Arne Jacobsson, tel 070-291 99 
13, epost arnjac43@gmail.com

Konst-
föreningen

www.facebook.com/MartasCafe

Förband till Kongo - kom med !
Vi möts igen i Equmeniakyrkan mån-
dag 27 april kl 10.30-12.30. Vi omvandlar 
nötta lakan till förband och får några 
timmar med god gemenskap. Hittills 
har vi skickat iväg 16 fyllda ”banankar-
tonger” med förband (och hela lakan 
). Vi har dessutom stöttat sjukvården 
i Kongo Brazzaville / Kinshasa med 
nära  5000kr!

Du kan ta med lakan eller lämna 
i förväg i informationen i kyrkan. 
Sortera gärna ut (och märk) fina hela 
lakan för sig, de behövs på plats. Res-
ten rullar vi till förband.

Hör gärna av dig om du vill fika 
med oss, annars behövs ingen an-
mälan.

Välkomna önskar
LISBETH KJELLANDER OCH ELSA HERMANSSON



EKONOMIBREV B
Equmeniakyrkan Linköping
Drottninggatan 22
582 25 Linköping

Sista sidan

Möt Anelyn Herrström som har ett engagemang för 
evangelisation, livslångt lärande och kvinnors egenmakt

”
”Jag vill uppmuntra 

föräldrar och vårdnads-
havare att motivera och 
vägleda nästa genera-
tion att delta i gemen-
skap och lärjungaskap.”

Anelyn Herrström 

En kall vinterdag möts vi i kyrkan för samtal. Din  barn-
dom och uppväxt var inte här, berätta: 
Jag växte upp med mina föräldrar och två brö-
der i staden Cuartero i provinsen Capiz i Filip-
pinerna. Efter avslutad grundskola där kom 
jag till huvudstaden Roxas City där gymnasiet 
var på en kristen filippinsk- amerikansk skola 
grundad av missionärer och ursprungligen ett 
barnhem (idag Filamer Christian University).

Det blev vidare studier och yrkesutbild-
ning: Jag fortsatte vid samma skola och tog 
kandidatexamen i engelska och direkt därefter 
kunde jag undervisa på högskolenivå i samma 
skola.

Parallellt studerade jag både en master i 
undervisning och gick juristprogrammet, 
tre stora åtaganden samtidigt! Efter några år 
var jag utmattad av allt detta och beslutade 
mig för en paus utomlands, vilket ledde mig 
till Beijing i Kina. Där tog livet en annan 
riktning!

Berätta mer om det och vägen till Linköping och de 
första åren här : 
Kärleken ledde mig till Sverige, men jag tror 
också att det var en del av Guds plan för 
mitt liv! 

Min man och jag träffades när vi båda un-
dervisade i Business English (affärsengelska) 
vid samma universitet i Beijing.Vi hade båda 
mycket bra arbeten som vi trivdes med men 
så småningom ville min man återvända till sin 
familj och sina släktingar i Linköping. Så vi 
gifte oss i Filippinerna och jag flyttade med.
Jag tänkte att mina tidigare studier och yrkes-
erfarenhet skulle göra det lättare att få arbete, 
men jag fick ödmjukt erfara att det skulle bli 
en lång resa! 

Först SFI, därefter en ny master, detta 
i ”Adult learning and global change ”vid 
universitetet här. Det tog mig sju (!) år att få 
svensk lärarlegitimation.

Jag har samlat på mig en mångsidig 
arbetslivserfarenhet bland annat som admi-
nistratör på en öppenvårdsklinik, stöd till 
barn och personal vid skolor och förskolor, 
assisterande handledare och vikarie i engelska 
på flera skolor.

Genom Guds nåd har jag nu ett arbete 
jag älskar som modersmålslärare och studie-
handledare och jag är tacksam för resan som 
ledde mig hit och lycklig över att känna att 
mitt hem är här .

Familj och barndomsförluster: 
Båda mina föräldrar gick bort pga sjukdom 
under min tonårstid. Att växa upp som för-

äldralös var inte lätt men det stärkte min tro 
och lärde mig förlita mig helt på Gud, Han 
som är de faderlösas Far.

Mina två bröder är båda maskiningen-
jörer och sjömän, vi har vant oss vid att bo 
långt från varandra och får hålla kontakt via 
”nätet” och någon gång ses. Vi saknar förstås 
varandra! 

Min familj här är min man Lars och vår 
dotter Lanna,13 år och sjundeklassare.

Förutom sång och musik  tycker jag om 
att måla, laga mat och resa och att umgås 
med andra.

Berätta mer om din tro och ditt engagemang: 
Mina föräldrar var kristna och min tro har 
alltid funnits. Jag är djupt tacksam över den 
tro de förmedlade. Jag växte upp ”i kyrkan” 
och tog  ett personligt beslut att följa Jesus 

och döptes då jag var 13 år. 
Då förstod jag min tro och 
uppdraget vi fått: Att föra 
evangeliet vidare.

För mig innebär det att jag 
har startat och leder en bibel-
studiegrupp med andra filip-
pinska kvinnor, vi möts online 
men också i hem, i Linköping 
och på andra platser. Genom 
dessa uppmuntrar vi varandra 
och växer tillsammans i tron.

Jag arbetar också inom den 
filippinska gemenskapen med 
att stärka kvinnors egenmakt 
och att vi ska inspirera och 
stödja varandra.Två gånger 
årligen bjuder jag in föreläsare 
med olika teman, tex hälsa, 
matlagning, rikedomen i na-
turen.

I Equmeniakyrkan (och 
innan dess Baptistkyrkan) tjä-
nar jag Herren genom musik 
och sjunger ibland solo.

Min bön och vision är att starta , samla 
eller delta i en engelskspråkig gemenskap om 
en sådan finns och Gud vill.

Min tacksamhet och fler visioner: 
Jag tackar Gud för att Han har lett mig till 
kyrkan och församlingen här och jag ber att 
Han ska använda mig för att tjäna Honom 
troget.Jag tror att Gud har  ett syfte med att 
jag kom till Sverige .

Varje gång jag går in i vår kyrka inspireras 
jag av alla som troget tjänar Herren med 
glädje och engagemang.Det påminner mig 
om att tjänandet inte har någon åldersgräns.
Samtidigt längtar jag efter att se fler unga 
och barn aktivt ta del av kyrkans liv och jag 
vill uppmuntra föräldrar och vårdnadshavare 
att motivera och vägleda nästa generation att 
delta i gemenskap och lärjungaskap.

Så kan vi tillsammans fortsätta sprida Guds 
kärlek medan vi förbereder oss för evigheten 
med Honom (Matt 28:19-20).

Tack Anelyn att du ville dela detta med oss. 
Guds rika välsignelse över dig och familjen 
önskar vi!

ELSA HERMANSSON

Anelyn Herrström, vars favoritbibelord är Jeremia 29:11.


